

СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ  
г. Ярославль

23 МАЯ 1951

ПО СЛЕДАМ ВЫСТУПЛЕНИЙ «СЕВЕРНОГО РАБОЧЕГО»

### «Серьезные недостатки в работе Ростовского театра»

Под таким заголовком в газете «Северный рабочий» 30 марта была опубликована статья тов. Ступиной. В ней указывалось на низкий идейно-художественный уровень спектаклей Ростовского театра, на плохую организацию подготовки их, на неправильный стиль руководства со стороны директора театра тов. Ворского.

Председатель исполкома Ростовского городского совета тов. Трутнев сообщил в редакцию, что факты, указанные в статье,

полностью подтвердились. Исполком городского совета разработал мероприятия по улучшению работы театра и руководства творческим коллективом, добивается их осуществления.

Одновременно начальник областного отдела искусств тов. Белоусов сообщил в редакцию, что статья тов. Ступиной обсуждалась на общем собрании работников театра. Критика признана совершенно правильной. Областным отделом по делам искусств намечены и осуществляются меры по улучшению работы театра.